Astronomia General
Primer Parcial-Tercera Fecha

MNombre
Comisidn

1) a) Dibujar la posicidn del punte Y en una esfera celeste para un obscrvador
ubicado en la ciudad de La Plata {(p = -34* 54°, A= - 57 ° 55" 56") hoy alas 17

hs de HLA.

b} Las coordenadas ecuatoriales celestes de la Luna para el dia de hoy son:

ce= | &h 8m 25 ho=22 33 5177

Dibujar la posicidn de la Luna cn la csfera celeste para el mismo instante y lugar
que en ¢l inciso a) y dibujar también el tridngule de posicidn correspondiente e

indicar sus clementos.

¢) ;Es visible la Luna en ese instante para un cbservador en la ciudad de La

Plata? -
d)

2} a) Caleular cusl es la mdxima altura que alcanzard el Sol al mediodia en la

cindad de La Plata {p = -34" 54%) en todo el afio.

b} Para ese dia, caleular cudinto tiempo permanceerd el Sol sobre el horizonte sin

tener en cuenta la refraceion.

¢) Repetir ¢l punto a) ¥ el punio b) pero para una ciudad ubicada ¢n el Ecuador

fermesine,

3) El periodo orbital del planeta Marte es de 687 dias. Considerando que la drbita
de Ia Tierra alrededor del Sol es circular v que la excentricidad de la Grbita de
Marte e5 =0.093, calcular la minima distancia a la que se puede encontrar

MMarte de la Tierea.

Sabiendo que ¢l mdic del planeta Marte es de 3397 km, calcular el tamadio con
el que se ve al planeta desde la Tierra en el instante de maximo acercamiento.
2 A gué distancia tendria que estar Marte de la Tierra para que cste plancta se

viera del tamaflo de la luna llena (0.5 %)7

Datos:

Radio de Marte = 3397 km

Radio de la Tierra = 6378 km

[ TUA = 150000 000 km

TS Oh de TU (10 de agosto de 2001 1) =21h 12m 325

senalsend=senb/senB=senc/senC
cox g = cox b cos ¢+ sen b sen o cos A

serccos A =cosasenbh—swenacos b ecosC
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